

这13项主题活动,专门服务个体工商户

讲政策、送服务、办实事、促发展

青岛开展“全市个体工商户服务月”活动

本报9月21日讯 近日,市市场监管局、市总工会、市发改委、市工信局、市财政局等15部门联合印发《关于开展“全市个体工商户服务月”活动的通知》,围绕“讲政策、送服务、办实事、促发展”活动主题,在全市范围内开展“个体工商户服务月”活动。

本次活动将围绕“政策法规宣传、走访问需调研、拓展融资方式、服务就业创业、落实税费减免政策、提升登记注册便利度、优化网络平台服务、发挥党建引领作用”等各个方面,通过开展13项主题活动,充分动员各方面力量,推动各项纾困政策落地落实,引导全社会关心关爱个体工商户,共同促进个体工商户健康发展。

利用“青岛政策通”等政策服务平台和应用

App精准推送政策,打通政策落实“最后一公里”。开展“一起益企”中小企业服务活动,为有返乡入乡在乡创业意愿的人员,以及已经返乡创办个体工商户等经营主体的人员提供政策辅导,梳理创业担保贷款、创业补贴、税费减免优惠以及入驻创业孵化基地等政策的相关内容及申领经办流程,青岛市惠农强农政策、新冠肺炎疫情发生以来个体工商户发展政策,住房租赁风险提示或租赁住房注意事项,退役军人就业创业优待政策,受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、旅游、交通物流等行业金融政策,组合式税费支持政策,把贷款贴息、税收优惠等含金量高的政策点梳理成册子,形成商务领域中小市场主体政策包,为个体工商户送政策、送管理、送技术,促进个体工商户

健康发展。

开展“齐心鲁力·助企惠商”金融支持小微企业和个体工商户专项行动,增加对个体工商户的信贷投放,推广随借随还贷款模式,指导金融机构按照市场化原则落实好延期还本付息政策。加快科技赋能,创新线上信贷产品,实现“扫码贷款”。

为个体工商户提供政策咨询、就业登记、用工对接等就业服务,实施特困行业阶段性缓缴社会保险费政策及缓缴社保费扩围延期政策,取消省内企业职工基本养老保险关系省内转移接续,全面放开灵活就业人员在就业地参加基本养老保险户籍限制,灵活就业人员可以自主选择在就业地或户籍地办理参保登记,延续实施阶段性降低失业保险费率、工伤保险费率政策,落实失业保险稳岗返还政策,对其职工或失业人员按规定落实技能提升补贴、失业保险待遇等政策,支持个体工商户稳定发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

9件双拥作品获点赞 我市获奖数量全省第一

本报9月21日讯 21日,记者从青岛市退役军人事务局了解到,在近日山东省双拥办组织开展的双拥主题文艺作品征集评选活动中,青岛共有12件作品参评,9件获奖,获奖数量居全省第一,青岛市双拥办获得“优秀组织奖”。

活动为期4个月,共征集作品253件,作品类型涉及微电影、微视频、音乐、公益广告、戏剧、诗朗诵、小品等,充分展现全省军民团结一心、共筑鱼水深情的生动实践,营造群众性双拥文化氛围。经专家集中评审,共评出获奖作品90件,其中一等奖10件,二等奖20件,三等奖30件,优秀奖30件,评选活动优秀组织奖15个。

参选作品中,由市双拥办选送的《“新时代双拥青岛理念”宣传片及手绘作品》获一等奖,该片生动诠释“最佳海湾筑军港,最美地块建营房,最优儿女穿军装,最好保障献国防”的新时代拥军

“青岛理念”,展现青岛市新时代双拥工作风采。由市双拥办和北部战区陆军政治工作部联合选送的微电影《电》获二等奖,该片讲述青岛市充分发挥双拥工作优势,联合军地多个部门,结束长门岩岛驻岛部队58年不通电的历史;青岛市农科院选送的微视频《心系国防 科技拥军》获二等奖,该片展现市农科院科技专家为驻岛部队建设、检修温室蔬菜大棚,提供育苗和技术指导,让驻岛官兵吃上新鲜蔬菜的生动场景。

李沧区双拥办选送的《在这里,双拥看得见》、崂山区双拥办选送的《传承红色血脉 谱写双拥新篇》、黄岛区税务局选送的《生命里一束绚烂的光》获三等奖;市南区双拥办选送的《红色党旗》、青岛农业大学选送的《灵山岛之爱》、青岛水务集团选送的《军民团结一家亲》获优秀奖。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 刘朋朋)

国产静音钻机从青岛走出国门

将在非洲乌干达国家森林公园开采石油

本报9月21日讯 20日下午,伴随着一声汽笛轰鸣,装载着由中国制造的1500HP低排放自启动静音钻机的巴拿马籍“新海”轮缓缓驶离青岛港1号码头,出发前往非洲国家乌干达。这套静音钻机将被用于在乌干达国家森林公园内开采石油,同时把对野生动物的影响降到最低。

乌干达国家森林公园内栖息着野生动物,在这里开采石油,要把对生态环境的影响降到最小。这套静音钻机作业时产生的声音不高于55分贝,和人们正常交谈的声音大小差不多,能最大限度降低石油开采对生态环境及野生动物的影响。除此之外,整个钻机采用伪装涂装和可调光变色的灯具,减少对井场周边动物栖息地的物理和生物等环境因素影响。据了解,钻机还配置钻井废弃物回收处理系统,能够实现全井场所有设备泥浆、油污完全回收,实现钻井过程废物废液的零排放。

为了确保这套静音钻机出口,青岛边检站主



动靠前服务,助力“中国制造”走出国门:为保障船舶高效通关,边检站通过“国际贸易单一窗口”提前做好船舶和船员预检工作,实现边检通关预检手续一次申报、一次审批、一次办结,缩短船舶待检时间,提高通关效率

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 李俊虎)

销售顾问同桌饮酒

本报9月22日讯 16日晚,李沧交警火车北站中队在重庆中路瑞金路口附近设卡夜查,查获两名同桌饮酒的酒司机。

当晚10时28分,交警拦下一辆轿车检查时发现,司机刘某身上散发着酒气,经酒精呼气测试,刘某血液内酒精含量为86mg/100ml,涉嫌醉驾。民警询问得知,刘某与同事刚喝完酒,对方就在后面。

大约1分钟后,民警拦下刘某的同事纪某驾驶的轿车。经呼气式酒精检测,纪某血液内酒精含量为119mg/100ml,同样涉嫌醉驾。随后,两人被交警带到医院抽取血样。警方查明,刘某和纪某都是一家汽车4S店的销售顾问,两人当晚相约在湘潭路一饭馆聚餐,期间都喝了酒。根据《道路



交通安全法》,如果两人的血检结果依然构成醉驾,两人将被吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得,还将被依法追究刑事责任。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘畅森 王伟伟)

啥都偷 为筹赌资偷物流托盘 警方不到24小时破案

本报9月21日讯 16日,胶州市公安局张应派出所接到里岔镇物流二路一家企业报警,运输货物的托盘被盗。民警调查后发现,物流托盘体积大,很可能是内部人员通过车辆将托盘运走。

民警调取仓库的监控发现,和这家企业有合作的货运司机周某(53岁)有重大作案嫌疑。周某所在的运输公司一直负责将企业的货物运输到订单目的地,每次发车时间是早晨5时,可周某每天4时就到场搬运货物,同时也将物流托盘用叉车运到自己的货车内。

办案民警将周某传唤至派出所,而周某也对盗窃托盘的事实供认不讳。周某称,他经常和车队的工友们打麻将赌博,但输多赢少,腰包很快被掏空。周某长期帮这家企业运货,萌生了盗窃托盘变卖敛财的恶念。周某在5个月的时间里盗窃70多次,共计1100多个物流托盘,涉案价值约18万元。周某落网后,帮他销赃的张某(36岁)也因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被抓获。目前,周某和张某已被依法采取刑事强制措施。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海鹏)

受委屈 弄丢户口本挨训离家 民警帮家长找回男孩

本报9月21日讯 18日下午,城阳派出所接到孙先生报警称,11岁的儿子做核酸检测时不小心把户口本弄丢,他一顿责骂后,儿子赌气独自外出寻找户口本,一直没回来。孙先生十分焦急后悔,希望民警帮他找孩子。

城阳公安分局民警调取监控后发现,孩子进入正阳路一小区后再也没有出来。民警立刻赶到小区,在小区西侧的运动广场找到了孩子。面对民警的询问,孩子委屈地掉下了眼泪:把户口本弄丢之后,他一直不敢回家。民警耐心安慰孩子,随后联系了孙先生。民警告诉孙先生,教育孩子要有耐心,不能情绪化,面对孩子的过错,不要以简单粗暴的方式教育孩子,要给孩子足够的耐心,培养孩子面对问题、解决问题的能力。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)



天气预报

市区	明天
崂山	多云 13℃ ~ 22℃
即墨	多云 11℃ ~ 22℃
胶州	多云 11℃ ~ 21℃
黄岛	多云 10℃ ~ 21℃
莱西	多云 10℃ ~ 21℃
平度	多云 11℃ ~ 21℃